

#### خبرها

#### سرپرستی نمایندگی

#### بیمه ملت، در رشت افتتاح شد

**گیلان امروز-** در مراسم افتتاح سرپرستی شعب بیمه ملت استانیهای شمالی کشوردر رشت سید کاظم دلخوش نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی و تعدادی از معاونین و مدیران ارشد این شرکت حضور داشتند. دلخوش دراین مراسم گفت:این نمایندگی به عنوان مرکز منطقه ۵ شمال کشور فعالیتهای خود را برای پوشش بیمه ای مردم و بخصوص بانزشتگان زنان سرپرست خانوار آغازمی کند. وی بیمه ملت بیمه ای بسیار قوی در بخش ارایه خدمات به بانزشتگان و بخشهای انرژی عنوان کرد.

نودرزی مدیرعامل بیمه ملت نیز گفت:راهاندازی این شعبه دراستای دستیابی به اهداف و استراتژی‌های بیمه‌شدگان علاوه بر حضور فعال‌تردر منطقه باعث افزایش انگیزه بیشتر نمایندگان و حمایت آنان در جذب مشتری و رونق کسب و کارمی‌شود.

وی افزود: بیمه ملت در تمام حوزه‌های مهم کشور از جمله انرژی ، بیمه های غیرزندگی، درمانی و صندوق بانزشتگی حضور فعال دارد،و به لحاظ اینکه درگیلان بانزشتگان زیادی زندگی می کنند با راه اندازی این شعبه می‌توانیم خدمات رسانی مناسبی به این عزیزان داشته باشیم.
گفتنی است ارایه کارتهای اعتباری برای بیمه‌شدگان بیمه عمرملت به‌منظورحمایت‌از کالاهای ایرانی و تولیدات صنایع دستي،ارایه بیمه مستمری زنان خانه دار از جمله محصولات و خدمات بیمه ملت به عنوان یکی از توانمندترین بیمه‌های کشور هستند.

●●●●●

#### تعداد متقاضیان تولید عسل

#### در گیلان رو به افزایش است

**گیلان امروز-** سرپرست معاونت بهبود تولیدات دامی سازمان جهادکشاورزی گیلان با اشاره به متقاضیانی که در سیستم کارا ثبت نام کرده‌اند،گفت: به زودی ۵۰۰ تا ۷۰۰ نفر به تولیدکنندگان عسل گیلان افزوده خواهند شد.

حجت علی اکبرنژاد از پایان برداشت عسل بهار در گیلان خبر داد و گفت: زنبورداران گیلاتی امسال حدود ۶ هزار تن عسل بهاره به ارزش ۱۸۰ میلیارد تومان تولید کردند.

وی با اشاره به اینکه مرحله دوم برداشت عسل در گیلان اوایل شهریورماه آغاز خواهد شد، افزود: پیش‌بینی می‌شود، زنبورداران در مرحله بعد هم هزار و ۲۰۰ تن عسل برداشت کنند.

علی اکبرنژاد، ادامه داد: پیش‌بینی می‌شود، امسال به دلیل شرایط مساعد آب و هوا هنگام گلدهی گیاهان، برداشت عسل در مقایسه با سال گذشته حدود ۲۰ درصد افزایش یابد.

وی با اشاره به اینکه گیلان دومین استان تولید کننده عسل، است، خاطرنشان کرد:عسل گیلان از کیفیت بسیار مطلوبی برخوردار است.

سرپرست معاونت بهبود تولیدات دامی سازمان جهادکشاورزی گیلان، تصریح کرد: در استان گیلان،۴۰ هزار ۵۹۳ خانوار زنبوردار گیلاتی ۲۸۲ هزار ۳۰۳ کندوی عسل دارند و برنامه داریم در راستای افزایش تولید عسل در استان تعداد، زنبورداران را افزایش دهیم.

وی گفت: با به توجه متقاضیانی که در سیستم کارا ثبت نام کرده‌اند، به زودی ۵۰۰ تا ۷۰۰نفر به تولیدکنندگان عسل گیلان افزوده خواهند شد.

علی اکبرنژاد با بیان اینکه عسل گیلان علاوه بر فروش در استان به دیگر استانها نیز صادر می‌شود، گفت: یکی از مشکلات اساسی تولید این محصول در استان نبود کارخانه‌های فراوری این محصول است که اگر ایجاد شود،ارزش افزوده بالایی نصیب زنبورداران استان خواهد شد.

●●●●●

#### کشف بیش از ۲ تن برنج

#### خارجی قاچاق در رودسر



**گیلان امروز-** فرمانده انتظامی رودسر از کشف ۲ تن و ۴۰ کیلوگرم برنج خارجی قاچاق در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ رضاعلی پورقاسم اظهار کرد: ماموران انتظامی ایست بازرسی چابکسر حین کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه خودرو باری مشکوک شده و دستور توقف وی را صادر کردند.

این مقام انتظامی با بیان اینکه ماموران در بازرسی از این خودرو ۲ تن و ۴۰ کیلوگرم برنج خارجی قاچاق کشف و ضبط کردند، افزود: ارزش ریالی برنج کشف شده ۶۵ میلیون ریال است.

فرمانده انتظامی رودسر با اعلام این‌که راننده ۴۶ ساله جهت سیر مراحل قانونی به مقام قضایی معرفی شد، از مردم خواست در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک مراتب را پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

## {گیلان زمین }

#### فرماندار رشت در دیدار با اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش آموزان گیلان:

# در مسئله فاضلاب و پسماند کند عمل کردیم

#### پارک قدس رشت مسقف می‌شود

فرماندار رشت با بیان اینکه استاندار گیلان با برنامه عمل می‌کنند، اظهار داشت در خصوص تالاب کارگروه تشکیل شده است اما مشکلی که در زمینه حل مشکل تالاب داریم این است که تالاب متولیان زیادی دارد. احمدی در ادامه با بیان اینکه با تشکیل کارگروه سعی می‌کنیم مشکلات حل شود، اظهار داشت: در شهرستان رشت ۹۸ تالاب و آب‌بندان داریم و می‌توانیم ۹ میلیون مترمکعب آب ذخیره کنیم و سعی می‌کنیم برای سال کشاورزی بعد از این ظرفیت استفاده نماییم. فرماندار رشت افزود: در شهرداری رشت تصمیم‌گیری خوبی در زمینه تالاب عینک شده است. احمدی در زمینه پارک بازی شهر رشت نیز با بیان اینکه قرار شد دستگاه‌های بازی فرسوده پارک قدس برداشته شود، گفت: در این زمینه سرمایه‌گذاری آماده است و بنا بر این است که پارک بصورت مسقف ساخته شود.البته هنوز طرح به دست ما نیاورده است.

فرماندار رشت با بیان اینکه مصوبات شورای شهر باید توسط فرماندار تایید شود، اظهار داشت: برخی رسانه ها به بنده انتقاد کردند که چرا جلوی مصوبات شورا گرفته می‌شود اما باید بنده



منافع مردم را در نظر بگیرم. احمدی در خصوص رودخانه‌های زرجوب و گوهرود نیز با بیان اینکه ما در رودخانه‌های چمرسار ماهی می‌گرفتیم، اظهار داشت: پدران ما می‌گفتند ما در رودخانه زرجوب شنا می‌کردیم. و ی با بیان اینکه ما ۱۲ منطقه حاشیه‌ای در رشت داریم که از ما امکانات می‌خواهند، گفت: در گذشته از یخسازی به آنطرف کسی سکونت نمی‌کرد اما هم‌اکنون خانه‌های زیادی ساخته شده است که متاسفانه در برخی از مناطق دور رشت سیستم فاضلاب مناسب نیست.

احمدی در خصوص کتابخانه مرکزی رشت اظهار داشت: ما دستوری از آقای نوینخت گرفتیم و به امید خدا سعی می‌کنیم به زودی از این کتابخانه و مرکز فرهنگی بهره‌برداری کنیم.

#### در مسئله فاضلاب و پسماند کند عمل کردیم

نماینده عالی دولت در شهرستان رشت با اشاره به نقشه‌های شوم دشمن، گفت: دشمنان نظام خودشان با خودشان مشکل دارند. وی هدف دشمن را اقتصاد کشور و معشیت مردم دانست و اظهار داشت: ما ادعا نمی‌کنیم مشکل نداریم اما واقعا آیا دشمن دلش برای ما می‌سوزد؟! آیا هیچکس بیشتر از پدر و مادر افراد دلش برای انسان می‌سوزد؟! هیچکس بیشتر از مسئولین نظام دلسوز مردم کشور نیستند. فرماندار رشت با بیان اینکه مسئولین باید سعه صدر خود را در مقابل مردم زیاد بکنند، اظهار داشت: دیروز به علت قطع برق مردم در رشت به یکی از مراکز رفتند و شیشه آن را شکستند. احمدی افزود: به علت مصرف بالای برق، برق مناطقی قطع شد که این یک موضوع مکانیکی است و ربطی به مسئولین نظام ندارد.

وی با اشاره به اینکه اگر دشمن می‌توانست حتما به کشور ما حمله می‌کردند، اظهار داشت: دشمن توانایی حمله به کشور ما را ندارد.

فرماندار رشت با بیان اینکه می‌پذیریم در مسئله فاضلاب و پسماند کند عمل کردیم اما تولید زباله ما نیز در روز بسیار بالاست و نباید برخی مشکلات را به گردن آمریکا بندازیم. وی ادامه داد: فردی در خودروی یک میلیاردی سوار شده بود که پوست موز را از خودروی خود به بیرون پرت کرد، من جلوی او را گرفتم گفتم این چه‌کاری است دارید می‌کنید؟ با لحن بدی گفت به تو چه پس پاکبان برای چیست؟!

# خاکی که بر سر ما می‌بارد

قوی در لایه‌های زیرین جو به منطقه جریان می‌یابد. نکته حائز اهمیت این است که در سازوکار دوم، توده گردو خاک به‌طور مستقیم با عبور از روی پهنه دریای کاسپین و بدون حضور مانعی مانند کوهستان البرز شهرهای ساحلی را متأثر می‌سازد. به‌عبارت دیگر در این شرایط، استان‌های ساحلی از جمله گیلان در خط مقدم آسیب‌پذیری از بیابان‌های آسیای میانه هستند که طی دهه‌های اخیر از مهم‌ترین مناطق دنیا هستند که با چالش بیابان‌زایی و گرمایش جهانی مواجه هستند.

گردوغبار رسیده به منطقه شمال ایران ناشی‌از کانون‌های تولید گردو خاک در بیابان‌های خاورمیانه، به دلیل طی مسافت طولانی، ریزدانه‌ترین و سبک‌ترین هستند، بنابراین سوار بر جریان‌های جوی در ترازهای میانی و فوقانی جو، قدرت و توان عبور از مناطق کوهستان را دارد. بنابراین برای گیلان در مرحله دو اتفاق می‌افتد.

در مرحله نخست، مناطق کوهستانی و جنوبی استان، چندین برابر مناطق جلگه‌ای استان، گردوغبارهای ورودی از جنوب‌غرب کشور را لمس می‌کنند. هرچند بخش زیادی از مردم استان، خاورمیانه، به دلیل فاصله طولانی، ریزدانه‌ترین و سبک‌ترین بخشی از جمعیت استان، به خصوص در فصل گرم در این مناطق نیست. ۲۰ درصد شهرهای گیلان امروزه در مناطق کوهستانی و جنوبی آن قرار گرفته‌اند. آسوی دیگر، اسپری شدن این حجم گردوغبار در جو منطقه، از ارتفاع بالا، ترازهای فوقانی جو استان گیلان را از گردوغبار اشباع می‌کند. بنابراین، این جو مملو از گردوغبارهای ریزدانه با فرونشست به جو زیرین، با تنفس به ریه‌های مردم این سامان نفوذ می‌کند. درنهایت این گردوغبار با نزول بارش به صورت گل آلود وارد اکوسیستم استان گیلان می‌شود.

تاثیرهای منفی پدیده غبار بر گیلان

\*تأثیر بر گونه‌های گیاهی مرتعی و جنگلی گیلان. گردوغبار وارده امروزه تأثیر منفی خود را برگونه‌های جنگلی زاگرس نشان داده است. متاسفانه علی‌رغم فراوانی ورود این پدیده در البرز غربی، توجه و مطالعه در این مورد صورت نپذیرفته است. افزایش گردوغبار و کاهش توان فتوسنتزی گیاهان از جمله فاکتورهای مؤثر بر خشکیدگی درختان است که در زوال و خشکیدگی بلوط زاگرس نقش مؤثری دارند. ذخیره‌گاه‌های ارزشمند ارس در دامنه‌های جنوبی البرز و زرّین در درّه سفیدرود به‌طور مشخص و با فراوانی بالایی در معرض غبارهای ورودی به استان گیلان هستند.

\*کاهش دید، افت کیفیت هوا و پدیده‌های وابسته، شرایط نامطلوبی برایی فعالیت‌های گردشگری، تفریحی فراهم می‌سازد. نباید فراموش کرد، فصل بیشینه فعالیت سامانه‌های نفوذ غبار به مناطق کوهستانی گیلان، با فصل کونومردی، طبیعت‌گردی و استفاده از مناطق ییلاقی منطبق است.

\*غبارهای به شدت ریزدانه در فضای جو گیلان، اثرهای منفی بسیار بیشتری از غبارهای درشت‌دانه روی سلامتی مردم دارد. بنابراین نه تنها مردم مناطق کوهستانی در معرض مستقیم آن هستند، بلکه فضای گیلان با نشست غبارهای ریزدانه ورودی به جو، و تنفس آن، اثرهای سو بر سلامت مردم خواهد بود. نباید فراموش کرد که امروزه، استان گیلان دارای ۹ شهر (۲۰ درصد) در نواحی کوهستانی و جنوبی است که ریسک درگیری آن‌ها بسیار بالاتر از دیگر مراکز جمعیتی است.

\*از آثار غبارهای ورودی بر سپیدایی برف، و نقش ان در تسریع ذوب برف مناطق کوهستانی اطلاعاتی در دست نیست. علاوه براینکه هرگونه تداخل در سامانه تبادل انرژی جو، زمین و یخ خود می‌تواند تأثیر عمیق بر شرایط خردآب‌وهوایی در مناطق کوهستانی داشته باشد.

\*اثرهای غبار بر کاهش دید که اثر خود را می‌تواند در حمل‌ونقل هوایی منطقه و پروازهای فرودگاه رشت بگذارد.

\*اختلال در روند روزمره زندگی مردم، به ویژه در مناطق کوهستانی و جنوبی استان گیلان. افت کیفیت هوا باعث تعطیلی مراکز آموزشی شهرهای کوهستانی و جنوبی استان شد.

\*اثر گردوغبار ورودی بر روی محصول‌های کشاورزی استان گیلان مهمم است. محصول‌هایی چون زیتون و چای که بیشتر در معرض این بارش‌های خاک‌آلود قرار دارند.

#### \*هواشناس

#### \*آب‌هواشناس

## ۳ دوشنبه ۱۱ تیر ۱۳۹۷

#### خبرها

#### مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان خبر داد:

#### ارسال ۱۵۱۹ اثر به جشنواره

#### جלוه‌های فرهنگ رضوی در رسانه‌ها

**گیلان امروز-** مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان گفت: در مجموع یک هزار و ۵۱۹ اثر از سراسر کشور به دبیرخانه هشتمین جشنواره جلوه‌های فرهنگ رضوی در رسانه‌ها ارسال شد.

فیروز فاضلی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان در گفت‌وگو با ایسنا – منطقه گیلان، با اشاره به آغاز مرحله نهایی داوری آثار هشتمین جشنواره جلوه‌های فرهنگ رضوی در رسانه‌ها، اظهار کرد: داوران هشتمین دوره این جشنواره معرفی شدند.

وی افزود: محمد سلطانی‌فر، معاون امور مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، احمد یحیایی ایله‌ای، علیرضا کتابدار و گیتا علی‌آبادی به سرپرستی حمید ضایبی‌پور، مدیرکل دفتر مطالعات و برنامه‌ریزی رسانه‌ها تیم داوری این دوره از جشنواره را تشکیل می‌دهند.

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، با بیان اینکه همه افراد معرفی شده از اساتید برجسته علوم ارتباطات دانشگاه‌ها و فعالان رسانه‌ای کشور هستند، یادآور شد: در مجموع یک هزار و ۵۱۹ اثر از سراسر کشور به دبیرخانه هشتمین جشنواره جلوه‌های فرهنگ رضوی در رسانه‌ها ارسال شد.

فاضلی عنوان کرد: جشنواره مذکور از سری برنامه‌های شانزدهمین جشنواره بین‌المللی امام رضاع) است که به همت این اداره‌کل، معاونت امور مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و بنیاد بین‌المللی فرهنگی هنری امام رضاع) برگزار می‌شود. این مقام مسئول اضافه کرد: آیین اختتامیه و تحلیل از برگزیدگان هشتمین جشنواره جلوه‌های فرهنگ رضوی در رسانه‌ها، ۲۸ تیرماه جاری همزمان با دهه کرامت در گیلان برگزار خواهد شد.

دبیر جشنواره جلوه‌های فرهنگ رضوی در رسانه‌های کشور متذکر شد: علاقمندان برای کسب اطلاعات بیشتر درخصوص این جشنواره می‌توانند به تارنمای شمس توس گیلان به نشانی «[HTTP://GILAN.SHAMSTOOS.IR](http://GILAN.SHAMSTOOS.IR)» مراجعه کنند.

●●●●●

#### سرپرست فرمانداری لاهیجان:

#### افزایش قیمت کالاها

#### غیرقانونی است

**گیلان امروز-** سرپرست فرمانداری لاهیجان افزایش قیمت کالاها را غیرقانونی دانست و خواستار برخورد تعزیرات حکومتی و نهادهای نظارتی با گرانفروشان شد.

امیر جانبازی روز یکشنبه در جلسه تنظیم بازار شهرستان لاهیجان ضمن هشدار به گرانفروشان افزود: دلیلی برای افزایش قیمت ها وجود ندارد و ماموران تعزیرات حکومتی و بازرسان باید رسیدگی به این موضوع را در دستور کار قرار دهند و با گرانفروشی و افزایش قیمت ها برخورد کنند.

وی خاطرنشان کرد: باید جلوی گرانفروشی و اجحاف به مصرف کنندگان گرفته شود و اجازه نداد اجناسی که با قیمت قبلی خریداری شده و در مغازه ها و انبارها موجود است ، با افزایش قیمت و مانند کالاهای جدید و گران تر خریداری شده، به مردم فروخته شود. جانبازی اظهار داشت: مایحتاج عمومی به اندازه کافی در بازار لاهیجان وجود دارد و باید با نظارت دقیق بر کالاهای سبب خرابی، اجازه افزایش خودسرانه نرخ داده نشود تا مردم و اقشار آسیب پذیر جامعه، زیانی نبینند.

وی همچنین خواستار پاسخگویی مسئولان شهرستان بویژه در پاسخگویی دقیق به خواسته ها و تلفن های مردم در زمینه مشکلاتی نظیر خاموشی ها و نوسانات برق شد و گفت: ۳۳درصد مصرف برق در لاهیجان طی سال جاری افزایش یافته و باید مشکل شهروندان را در زمینه برق رفع کرد.

●●●●●

#### ۴۰ نفر از نوعروسان سیاهکلی

#### جهیزیه گرفتند

**گیلان امروز-** رییس کمیته امداد شهرستان سیاهکل از اهدای جهیزیه به ۴۰ نفر از نوعروسان تحت حمایت این نهاد به ارزش افزون بر ۲۰۰ میلیون تومان خبر داد.

علیرضا سبک سیر روز یکشنبه در حاشیه اهدای جهیزیه به نوعروسان در طرح هدیه مقام معظم رهبری با مشارکت سپاه پاسداران در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: اجناس اهدایی شامل یخچال ، تلویزیون ،اجاق گاز، ماشین لباس شویی ، فرش ، سرویس چینی و سایر لوازم ضروری خانه است .

وی با بیان اینکه تعداد افراد نیازمند واقعی در شهرستان سیاهکل بالاست افزود: امید داریم

با همکاری سایر ارگان ها در طول سال این روند ادامه داشته باشد و باز هم شاهد چنین مراسمی باشیم .

سبک سیر گفت ۵۰۰ هزار و ۵۰۰ نفر فرزند تحت حمایت کمیته امداد در شهرستان سیاهکل وجود دارد که در آستانه تشکیل خانواده هستند و این آمار برای کمیته امداد سیاهکل سنگین است که بتواند برای اینها لوازم ضروری زندگی را فراهم کند که در اینجا ما سعی داریم با همکاری سایر ارگان های مرتبط برای این عزیزان لوازم ضروری زندگی تهیه کنیم تا مشکلی برای تشکیل خانواده نداشته باشند.

وی ادامه داد حدود ۲ هزار خانوار تحت پوشش در شهرستان سیاهکل وجود دارد که جمعیتی بالغ بر ۴ هزار و ۱۰۰ نفر را شامل می شود که میانگین سنی افراد تحت پوشش بالاست و بیش از ۸۰ درصد بالای ۶۰ سال سن دارند .

وی خاطرنشان کرد : بالا رفتن سن یکسری بیماری ها و مشکلاتی را به دنبال دارد و هزینه های جانبی و درمانی را به آنها تحمیل می کند که در اینجا ما از نیکوکاران جامعه پزشکی و سایر دلسوزان این نظام تقاضا داریم تا در زمینه کمک معیشتی به خانوارها یاری کنند تا بتوانیم فقر و محرومیت را از این شهرستان ریشه کن کنیم.